



ROMÂNIA
Județul Ilfov
CONSILIUL LOCAL ORAȘ PANTELIMON
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Cod fiscal: 37581018
Bd. Biruinței nr.48-50, oraș Pantelimon, județ Ilfov, cod poștal: 077145
Tel: 021.301.70.84, Fax: 021.310.22.60
e-mail: asistenta.sociala@das-pantelimon.ro
http: www.daspantelimon.ro



NR. 01/38/08.01.2025

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 alin (8) din Ordonanța de urgență nr. 156/2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 2025, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, Direcția de Asistență Socială – Pantelimon Ilfov, continuă procedura de ocupare, prin recrutare a unei funcții publice vacante de consilier, clasa I, gradul profesional debutant la Serviciul prestații sociale și protecția persoanelor cu handicap- **Compartimentul protecția persoanelor cu handicap**, pentru care s-a demarat procedura de scoatere la concurs, respectiv prin înștiințarea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici (la data de 24.12.2024), anterior intrării în vigoare a Ordonanței de Urgență mai sus menționată.

Director Executiv
Voicu Mihai
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
CONSILIUL LOCAL ORAȘ PANTELIMON
JUDEȚUL ILFOV

Prezentul document, documentele atașate acestuia și implicit informațiile cuprinse în acestea conțin date confidențiale și cu caracter personal și sunt protejate de prevederile Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, precum și de legislația română în vigoare.

Documentele și/sau informațiile sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să le primească și nu pot fi folosite în alt scop decât cel pentru care sunt furnizate. Transferul/reproducerea sau divulgarea acestora către terți este strict interzisă, fiind posibilă fără aprobări prealabile doar în baza unui temei legal bine justificat.

Dacă ați primit aceste documente și/sau informații în mod eronat vă solicităm ștergerea/distrugerea sau restituirea lor către titularul de drept.